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Ілон Маск / Фото з відкритих джерел

SpaceX Ілон Маск статки мільярдерів
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Статки Ілона Маска наблизилися до позначки у 970 мільярдів доларів. Якщо

SpaceX вийде на біржу, бізнесмен може стати першим трильйонером в історії.

Про це повідомляє WSJ.

За оцінками видання, за 31 рік кар’єри засновник SpaceX і Tesla збільшував свої

статки в середньому на 992 долари щосекунди. За хвилину це майже 60 тисяч

доларів, за годину — 3,6 мільйона доларів, а за добу — 85,7 мільйона.

У річному вимірі ця сума сягає 31,3 мільярда доларів. Для порівняння, пересічній

американській родині знадобилося б понад 11 мільйонів років роботи, щоб

накопичити капітал, співставний із нинішнім багатством Маска.

Основу його статків становлять не готівкові кошти, а корпоративні активи.

Найбільшу частку забезпечує SpaceX, частка в якій оцінюється у 538 мільярдів

доларів ще до можливого виходу компанії на фондовий ринок.

Ще 167 мільярдів доларів додає Tesla. Крім того, бізнесмен володіє опціонами

приблизно на 150 мільярдів доларів, які може реалізувати.

Інші представники списку найбагатших людей світу суттєво відстають від нього.

Статки Джеффа Безоса оцінюють у 276 мільярдів доларів, Ларрі Еллісона — у 243

мільярди, а Марка Цукерберга — у 219 мільярдів доларів.

Також Маску належать об’єкти нерухомості та літаки загальною вартістю 104

мільярди доларів. Компанії The Boring Company і Neuralink додають до його

активів ще по 5 мільярдів доларів кожна.

За даними WSJ, нинішній капітал підприємця перевищує річний ВВП 125 держав

світу. Його статки більші за економіки Норвегії, Таїланду, Аргентини та Південної

Африки. Водночас вони становлять близько 3% економіки США.

Для порівняння, нафтовий магнат Джон Рокфеллер на піку свого впливу

контролював приблизно 1,5% американського ВВП.

На суму у 970 мільярдів доларів можна було б придбати 10 тисяч приватних

літаків Gulfstream G700 або одночасно купити компанії FedEx, Starbucks і Target.

Навіть після таких витрат у Маска залишилося б понад 500 мільярдів доларів.

Філософиня та економічна дослідниця Інгрід Робейнс підрахувала, що якби

підприємець працював по 70 годин на тиждень без відпусток до 75 років, його

погодинний заробіток протягом усієї кар’єри становив би близько 4,2 мільйона

доларів.

Якщо порівняти його статки з державним бюджетом України на 2026 рік, який

оцінюється приблизно у 90–95 мільярдів доларів, то теоретично такого капіталу

вистачило б більш ніж на 10 років фінансування країни в умовах війни.

У мирний період цієї суми могло б вистачити приблизно на 17 років

забезпечення державних потреб. Якщо ж розділити 970 мільярдів доларів між 35

мільйонами жителів України, кожен отримав би близько 28,5 тисячі доларів.

Втім, значна частина цього багатства існує лише у вигляді вартості акцій. Маск

може використовувати їх як заставу для отримання кредитів, однак ціна активів

залежить від ринку.

Зокрема, акції Tesla відомі різкими коливаннями. Один слабкий фінансовий звіт

здатен за короткий час скоротити капіталізацію компанії на сотні мільярдів

доларів.

Додатковим фактором ризику залишається концентрація активів в одних руках.

В історії вже були випадки, коли надто великі бізнес-імперії ставали об’єктом

втручання держави та антимонопольних рішень.

У WSJ наголошують, що багатство Маска — це насамперед володіння часткою в

компаніях, які зростають у вартості. Саме це дозволило йому наблизитися до

трильйона доларів, але водночас робить його статки залежними від настроїв

ринку.
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